
Úlohy 6 (7.4.2025)

Termı́n: 16. apŕıl 2025 na cvičeniach. Nezabudnite, každý pŕıklad na samostaný podṕısaný
papier.
Vždy uved’te aj zdôvodnenie (dôkaz) vášho riešenia! (Nestač́ı len áno/nie alebo č́ıslo.)

Oṕısané riešenia sú za 0b (aj opisované aj oṕısané, nebudeme zist’ovat’ čo je originál).

pŕıklad 1

Zostrojte nederministický konečný automat rozoznávajúci jazyk

L = {w10v | w, v ∈ {0, 1}∗; w konč́ı 1}.

Zdôvodnite jeho správnost’. Nakreslite strom výpočtu slova 00110110 na vašom NKA. Au-
tomat prerobte podmnožinovou konštrukciou na deterministický (nedosiahnutel’né stavy ne-
muśıte zostrojovat’).

pŕıklad 2

Majme Σ = {0, 1} a DKA:
A B
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Zostrojte NKA C rozpoznávajúci jazyk

{xyz, xz ∈ L(A), y ∈ L(B)}.

Usilujte sa C vytvorit’ len dokresleńım (prekresleńım) A a B (dokresleńım prechodov, úpravou
akceptačných stavov,...) Nepouž́ıvajte λ (resp. ϵ)prechody.
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